Program za Ravenno 12 in 13. 4. 2013. Program je zelo enostaven – vse še lahko spremenimo, če ima kdo boljši predlog:

1. dan: 
Odhod iz Ljubljane mimo po avtocesti do Benetk, o tam pa na regionalno cesto mimo Chioggie do benediktinskega samostana v Pomposi. Tam bi si ogledali benediktinsko opatijo, ki je bila ustanovljena morda že v 6. ali 7. stol., njen razcvet pa se je začel v 11.  stol., ko je bila posvečena sedanja cerkev. Notranjost cerkve je v celoti prekrita s freskami, ki prikazujejo prizore iz Stare in Nove zaveza, Poslednjo sodbo in Apokalipso.  znamenit je predvsem cikel poslikav Vitaleja da Bologna in njegove šole. Ob cerkvi je samostan, v katerem je tudi muzej.

Nato nadaljujemo pot do Ravenne. V petek bi si najprej ogledali mozaično delavnico (morda šolo za restavriranje mozaikov ? - sbap-ra.scuola@beniculturali.it Matrina preveri in se dogovori za uro) ter odvisno od časa še nekaj spomenikov: Teodorikov mavzolej, San Apollinare in Classe in morda še katerega izmed ravennskih spomenikov.

2. dan: 
Po zajtrku nadaljujemo z ogledi: cerkev San Vitale, mavzolej Galle Placidie, San Apollinare Nuovo, Dantejev spomenik, Arheološki muzej … Nato povratek domov po isti poti.

Časovna specifikacija:

Ljubljana – Pomposa = cca. 5 ur

Pomposa – Ravenna = cca. 1 ura

Za ogled Pompose potrebujemo cca. 2 uri.

· nočitev z zajtrkom v dvoposteljni sobi v centru mesta, prevoz, vodenje pri udeležbi 45 ljudi je cca. 77 eur, pri udeležbi 35 ljudi pa cca. 85 eur. Cene so informativne, vendar morebitni odstopi so evro gor ali dol. Dokončna cena bo, ko bo potrjeno število udeležencev in hotel; doplačilo za enoposteljno sobo je 16 Eur.

· vstopnine niso vključene; bom preverila, če lahko dobimo brezplačne vstopnine ali vsaj popust.

Za tiste, ki niso plačali članarine za leto 2013 je cena 30% višja.

Če bomo prenočevali malo zunaj mesta prosim vse vegeterijance, vegance in tiste, ki imajo celijakijo, da pravočasno sporočijo, ker bo možno organizirati večerjo. Svetujem, da se ob prijavi oz. do 29. 3. plača polovico cene, da ne bi prišlo do neljubih presenečenj. Del izleta bo krilo DRS iz sredstev, ki jih je Marjanca Jeglič zapustila društvu.

Prijave zbira Goja na goja.pajagic@nms.si 
Lep pozdrav,

Goja
